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INDIRA VIZCAÍNO

Hidalgo

Baja California

Durango

Ciudad de México

Baja California Sur

Yucatán

Quintana Roo

Campeche

Oaxaca

Colima
55 7958 0491

WhatsApp

www.aprobaciondegobernadores.com
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Evelyn Cecia Salgado

Alfredo del Mazo
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Teresa Jiménez

Samuel García
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Miguel Ángel Navarro

María Eugenia Campos

Diego Sinhue Rodríguez

Lorena CuÉllar

Enrique Alfaro

SERGIO Salomón Céspedes

David Monreal

Carlos Merino

Rutilio Escandón

Cuitláhuac García
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Ranking
Estatal

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Aguascalientes, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Aguascalientes, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional
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Aprueba
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problemática del estado?
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Leonardo Montañez 

Daniel Romo 

José Arámbula 

Francisco Rivera 

Margarita Gallegos 

Aguascalientes

Calvillo

Jesús María

Rincon de Romos

San Francisco De Los Romo

Aguascalientes

Calvillo

Jesús María

Rincon de Romos

San Francisco De Los Romo



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Baja California, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Baja California, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Marina del Pilar
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?
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Armando Ayala 

Norma Bustamante 

 Hilda Brown

Darío Benítez 

Montserrat Caballero 

Ensenada

Mexicali

Playa de Rosarito

Tecate

Tijuana



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Baja California Sur, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. 
Se levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Baja California Sur, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica 

en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Victor Castro
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
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Iliana Talamantes 

Milena Quiroga 

Paola Cota 

Oscar Leggs

Edith Aguilar

Comondú

La Paz

Loreto

Los Cabos

Mulegé

Comondú

La Paz

Loreto

Los Cabos

Mulegé



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Campeche, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Campeche, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Layda Sansores
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Juanita Cortés 

Biby Rabelo 

Pablo Gutiérrez 

Claudeth Sarricolea 

Silvestre Lemus 

Calkiní

Campeche

Ciudad del Carmen

Champotón

Escarcega

Calkiní

Campeche
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Champotón
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Chiapas, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Chiapas, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente
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Gobernador
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Presidente
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Mario Guillén 

Gilberto Rodríguez 

Mariano Díaz 

Rosa Urbina 

Carlos Morales 

Comitán De Domínguez

Ocosingo

San Cristóbal De Las Casas

Tapachula

Tuxtla Gutiérrez

Comitán De Domínguez

Ocosingo

San Cristóbal De Las Casas

Tapachula

Tuxtla Gutiérrez



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Chihuahua, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Chihuahua, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

María E. Campos
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Cruz Pérez 

Marco Bonilla 

Elías Pérez 

Jesús Valenciano 

César Peña 

Ciudad Juárez

Chihuahua

Cuauhtémoc

Delicias

Parral

Ciudad Juárez

Chihuahua

Cuauhtémoc

Delicias

Parral



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Ciudad de México, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. 
Se levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Ciudad de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 

el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Claudia Sheinbaum
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?
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Coyoacán
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Benito Juárez
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Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Claudia Sheinbaum
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Ciudad de México, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. 
Se levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Ciudad de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 

el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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La Magdalena Contreras
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Iztacalco

Iztapalapa
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Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Claudia Sheinbaum
Gobernadora

Aprueba
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Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 

multiagente. Ciudadanos del estado de Ciudad de México, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. 
Se levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Ciudad de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 

el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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56.3%

34.9%

38.8%

50.3%

30.9%

62.7%

67.2%

62.9%

66.1%

63.8%

65.7%

63.8%

64.2%

63.6%

66.9%

64.5%

Mauricio Tabe 

Berenice Hernández 

Alfa González 

Evelyn Parra 

José Acosta 

Miguel Hidalgo

Tláhuac

Tlalpan

Venustiano Carranza

Xochimilco

Miguel Hidalgo

Tláhuac

Tlalpan

Venustiano Carranza

Xochimilco



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Coahuila, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Coahuila, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Miguel Riquelme
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Mario Dávila

Norma Treviño 

José Morales 

José Fraustro 

Román Cepeda 

Monclova

Piedras Negras

Ramos Arizpe

Saltillo

Torreón

Monclova

Piedras Negras

Ramos Arizpe

Saltillo

Torreón



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Colima, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Colima, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Indira Vizcaíno
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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Margarita Moreno 

Gabriela Mejía

Griselda Martínez

Elías Lozano

Esther Gutiérrez 

Colima

Cuhautemoc

Manzanillo

Tecomán

Villa de Álvarez

Colima

Cuhautemoc

Manzanillo

Tecomán

Villa de Álvarez



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Durango, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Durango, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Esteban Villegas
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente
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José Ochoa 

Leticia Herrera 

Homero Martínez 

César Rivas 

María Rojas 

Durango

Gómez Palacio

Lerdo

Santiago Papasquiaro

Canatlán

Durango

Gómez Palacio

Lerdo

Santiago Papasquiaro

Canatlán



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del Estado de México, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del Estado de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional
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Pedro Rodríguez 

José Gutiérrez 

Xóchitl Flores 

David Sánchez 

Karla Fiesco 

Atizapán de Zaragoza

Chalco

Chimalhuacán

Coacalco

Cuautitlán Izcalli

Atizapán de Zaragoza

Chalco

Chimalhuacán

Coacalco

Cuautitlán Izcalli



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del Estado de México, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del Estado de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Luis Vilchis 

Romina Contreras 

Felipe Arvizu 

Fernando Flores 

Angélica Moya 
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Huixquilucan
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del Estado de México, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del Estado de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del Estado de México, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del Estado de México, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Guanajuato, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Guanajuato, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Guanajuato, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Guanajuato, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Guerrero, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Guerrero, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Hidalgo, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Hidalgo, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Jalisco, hombres y mujeres mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Jalisco, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Jalisco, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Jalisco, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Tlaquepaque

Tonalá

Zapopan

Tepatitlán de Morelos
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Michoacán, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Michoacán, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Samuel Hidalgo 

María Camacho 

Alfonso Martínez 
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Hidalgo

La Piedad

Lázaro Cárdenas

Morelia

Apatzingán

Hidalgo

La Piedad

Lázaro Cárdenas
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Michoacán, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Michoacán, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Morelos, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Morelos, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Nayarit, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Nayarit, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Santiago Ixcuintla
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Nuevo León, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Carlos Guevara 
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Nuevo León, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Nuevo León, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Oaxaca, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Oaxaca, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Luis Martínez 
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Huajuapan De León

Juchitán De Zaragoza
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Salina Cruz

San Juan Bautista Tuxtepec
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Puebla, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Puebla, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Eduardo Rivera 

Edmundo Tlatehui 

Norma Layón 

Paola Angón 

Pedro Tepole 

Puebla
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San Pedro Cholula

Tehuacán

Puebla
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Querétaro, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levan-

tó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Querétaro, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Mauricio Kuri
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Enrique Vega 

Luis Nava 

Roberto Cabrera 

José Mejía 

Corregidora

El Marqués

Querétaro

San Juan Del Río

Tequisquiapan

Corregidora

El Marqués

Querétaro

San Juan Del Río

Tequisquiapan

*En orden alfabético

59.7%
30.5% 9.8%

70.4%

49.4 %

1.9%
55.3%
11.9%
2.6%
20.5%
2.3%
5.5%

#12

*En orden alfabético



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Quintana Roo, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Quintana Roo, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Mara Lezama
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

Quintana Roo
Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud

Obras Públicas

Medio Ambiente

Otro

Aprobación Municipal

RA
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62.7%
28.4% 8.9%

70.4%

69.9%

2.3%
66.1%
12.6%
1.8%
10.8%
2.6%
3.8%

#7

#2

#5

#3

#1

#4

48.6%

40.5%

44.2%

67.8%

43.1%

58.4%

59.3%

63.2%

57.9%

61.9%

64.1%

67.8%

64.9%

65.4%

66.5%

Ana Peralta

Yensunni Martínez 

Juanita Marrufo

Roxana Campos 

Marciano Dzul 

Cancún

Chetumal

Cozumel

Playa Del Carmen

Tulum

Cancún

Chetumal

Cozumel

Playa Del Carmen

Tulum
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de San Luis Potosí, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de San Luis Potosí, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Ricardo Gallardo
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

San Luis Potosí
Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud

Obras Públicas

Medio Ambiente
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52.3%
36.2% 11.5%

70.4%

70.5%

3.1%
64.1%
11.9%
2.3%
13.8%
2.1%
2.7%

#19

#3

#2

#1

#5

#4

55.7%

57.1%

60.4%

38.5%

48.2%

50.8%

56.4%

54.1%

50.8%

58.7%

67.8%

65.3%

64.7%

66.9%

70.4%

David Medina 

Iván Estrada 

Enrique Galindo 

María Noyola

José Meza 

Cd. Valles

Matehuala

San Luis Potosí

Soledad De Graciano Sánchez

Tamazunchale

Cd. Valles

Matehuala

San Luis Potosí

Soledad De Graciano Sánchez

Tamazunchale
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Sinaloa, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estadode Sinaloa, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Ruben Rocha
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?
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Educación

Seguridad

Desarrollo Económico

Salud

Obras Públicas

Medio Ambiente

Otro

Aprobación Municipal

RA

NKING NACIONA
L

G
OBERNADORES

Ranking Nacional

Ranking
Estatal

#6

Ranking
Estatal

#123
Ranking Nacional

Ranking
Estatal

Ranking Nacional

#79

Ranking Nacional

#110
Ranking

Estatal

Ranking
Estatal

Ranking Nacional

#126

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com
55 7958 0491

WhatsApp/demoscopiadigital

APROBACIÓN DE GOBERNANTES

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de? ENERO 2023
SINALOA

www.aprobaciondegobernantes.com/

56.9%
38.3% 4.8%

70.4%

73.7%

1.5%
69.3%
10.4%
1.3%
12.1%
1.9%
3.5%

#15

#1

#3

#4

#2

#5

66.5%

47.5%

45.2%

53.1%

44.6%

61.9%

57.8%

56.5%

58.4%

57.2%

69.8%

65.2%

64.8%

66.3%

67.1%

Gerardo Vargas 

Juan Gámez 

Martín Ahumada 

Edgar González 

Margoth Urrea 

Ahome (Los Mochis)

Culiacán

Guasave

Mazatlán

Navolato

Ahome (Los Mochis)

Culiacán

Guasave

Mazatlán

Navolato
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Sonora, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Sonora, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Francisco Durazo
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

Sonora
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58.4%
32.3% 9.3%

70.4%

72.6%

2.3%
67.8%
9.2%
1.8%
15.6%
1.2%
2.1%

#13

#1

#2

#3

#5

#4

55.2%

51.1%

50.4%

34.2%

49.9%

49.7%

52.6%

47.9%

48.1%

48.3%

65.6%

68.2%

64.1%

66.4%

60.5%

Carlos Lamarque 

Antonio Astiazarán 

Mario Martínez 

Juan Gim

Santos González 

Ciudad Obregón

Hermosillo

Navojoa

Nogales

San Luis Río Colorado

Ciudad Obregón

Hermosillo

Navojoa

Nogales

San Luis Río Colorado
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Tabasco, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Tabasco, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Manuel Merino
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

Tabasco
Educación
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33.6%
54.3% 12.1%

70.4%

83.2%

2.3%
55.7%
15.4%
2.8%
19.3%
1.2%
3.3%

#29

#4

#5

#2

#3

#1

39.5%

36.9%

45.8%

42.5%

59.4%

32.4%

32.3%

31.8%

36.5%

34.2%

75.4%

70.9%

75.2%

74.6%

75.1%

Gregorio Espadas 

María Zapata 

Oscar Ferrer 

Julio Gutiérrez 

Yolanda Osuna 

Comalcalco

Heroica Cárdenas

Huimanguillo

Macuspana

Villahermosa

Comalcalco

Heroica Cárdenas

Huimanguillo

Macuspana

Villahermosa
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Tamaulipas, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Tamaulipas, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Américo Villarreal
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

Tamaulipas
Educación

Seguridad
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Salud
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Medio Ambiente
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Aprobación Municipal

RA
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60.8%
25.3% 13.9%

70.4%

69.7%

3.1%
66.3%
10.9%
2.8%
11.3%
1.2%
4.4%

#11

#4

#7

#3

#9

#5

58.3%

55.1%

59.3%

48.1%

57.1%

58.7%

60.2%

57.8%

60.3%

59.4%

64.3%

60.5%

61.6%

63.2%

62.4%

58.7%

59.6%

61.3%

62.8%

59.8%

63.8%

62.1%

61.9%

59.6%

62.6%

Armando Martínez 

Eduardo Gattás 

Adrián Oseguera 

Edgar Ramos 

Mario López

Altamira

Ciudad Victoria

Madero

Mante

Matamoros

Altamira

Ciudad Victoria

Madero

Mante

Matamoros

*En orden alfabético



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Tamaulipas, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se 

levantó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Tamaulipas, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Américo Villarreal
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?

Tamaulipas
Educación
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58.7%

60.2%

57.8%

60.3%

59.4%

64.3%

60.5%

61.6%

63.2%

62.4%

#1

#8

#6

#2

#10

65.8%

54.5%

56.5%

61.8%

45.4%

58.7%

59.6%

61.3%

62.8%

59.8%

63.8%

62.1%

61.9%

59.6%

62.6%

60.8%
25.3% 13.9%

70.4%

69.7%

3.1%
66.3%
10.9%
2.8%
11.3%
1.2%
4.4%

#11

Carmen Canturosas 

Carlos Peña 

Teodoro Escalón 

Jesús Nader 

Alberto Alanís 

Nuevo Laredo

Reynosa

Río Bravo

Tampico

Valle Hermoso

Nuevo Laredo

Reynosa

Río Bravo

Tampico

Valle Hermoso

*En orden alfabético



Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Tlaxcala, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Tlaxcala, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernadora Presidente

Lorena Cuéllar
Gobernadora

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?
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Educación
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37.6%
51.8% 10.6%

70.4%

73.4%

2.6%
61.8%
12.9%
3.1%
16.5%
1.3%
1.8%

#25

#4

#3

#2

#5

#1

38.7%

45.5%

46.3%

33.4%

51.4%

41.4%

41.8%

42.3%

39.8%

40.5%

63.9%

69.4%

64.1%

66.2%

68.6%

Pablo Badillo 

Gustavo Jiménez

Juan Santos 

Raúl Juárez 

Jorge Corichi 

Apizaco

Chiautempan

Huamantla

San Pablo Monte

Tlaxcala

Apizaco

Chiautempan

Huamantla

San Pablo Monte

Tlaxcala
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Veracruz, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Veracruz, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.

Aprobación Nacional

Desaprueba No sabe Aprobación Estatal

Gobernador Presidente

Cuitláhuac García
Gobernador

Aprueba

Aprueba

Andrés Manuel López Obrador

Presidente

¿Cuál considera usted que es la principal 
problemática del estado?
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31.8%
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70.4%
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1.7%

#31

#4

#5

#1

#3

#2

44.9%

41.7%

60.1%

57.2%

57.7%

33.4%

32.7%

30.9%

35.2%

33.8%

70.5%

70.1%

69.6%

68.4%

65.9%

Amado Cruz 

Juan Martínez 

Fernando Remes 

Patricia Lobeira 

Ricardo Ahued 

Coatzacoalcos
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Yucatán, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levantó 

una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Yucatán, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional 
multiagente. Ciudadanos del estado de Zacatecas, hombres y mujeres Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado. Se levan-

tó una muestra representativa con 1,000 ciudadanos del estado de Zacatecas, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en 
el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron realizadas entre los días 25 al 30 de Enero de 2023.
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